

Лучшим учёным-экономистам Енисейской Сибири вручат премию КЭФ-2022

Краевой фонд науки совместно с АНО «Енисейская Сибирь» открыл приём заявок на соискание премии Красноярского экономического форума для ученых, внесших существенный вклад в экономическую науку. Победители конкурса будут отмечены высоким званием «Учёный-экономист года» и денежным вознаграждением в 300 тысяч рублей. Вручение премии состоится в рамках Красноярского экономического форума.

Конкурс для ученых проводится по пяти номинациям, соответствующим пяти ключевым трекам форума: «Новое качество деловой среды», «Человеческий капитал», «Новые подходы к пространственному развитию», «Цифровизация и новые смыслы в экономике», «Промышленность и экологическая трансформация».

Участниками конкурса могут стать учёные в возрасте до 45 лет включительно, осуществляющие научные исследования в сфере экономики, финансов или управления, имеющие ученую степень кандидата и / или доктора наук, а также проживающие на территории регионов Енисейской Сибири (Красноярский край, Республика Хакасия и Республика Тыва).

Заявки на участие в конкурсе принимаются на электронную почту Краевого фонда науки info@sf-kras.ru до 17 февраля 2022 года 17 часов 29 минут по местному времени. По результатам независимой экспертизы по каждой номинации конкурса составляется рейтинг участников. В каждой номинации будет выбрано по три заявки, получившие наибольшее количество баллов.

Отобранные пятнадцать заявок рассмотрит экспертная комиссия и 28 февраля простым большинством голосов выберет по одному победителю в каждой из пяти номинаций.

В экспертную комиссию войдут представители научно-образовательного сообщества Красноярского края, Республики Хакасия и Республики Тыва.

Церемония награждения победителей конкурса состоится в рамках Красноярского экономического форума.

Объявление о проведении Конкурса размещено на официальном сайте Краевого фонда науки по адресу www.sf-kras.ru.